
Présentation de la collectivité, de la direction et du service
La Direction des Routes a en charge l'exploitation, l'entretien et l'investissement sur le réseau routier départemental.

La DR est organisée en trois Directions Adjointes :

- La Direction Adjointe des Actions Territoriales Sud

- La Direction Adjointe des Actions Territoriales Nord

- La Direction Adjointe Techniques et Prospectives

Agent routier viabilité hivernale / Conducteur PL - H/F
Référence : 24-0036

CDD  HAUTE GARONNE (31)  C

Catégorie :  C Filière : Technique

Cadre Emploi :  Adjoints techniques territoriaux Grade : Adjoint technique territorial



Enjeux , Missions, Conditions particulières d'exercice
ENJEUX ET OBJECTIFS DU POSTE :

Assurer la viabilité des voies départementales pendant la saison hivernale du mois de novembre au mois de mars suivant.

Exécuter les travaux d'entretien et de réparation du réseau routier départemental sur un secteur géographique déterminé, par

temps de neige ou de verglas

MISSIONS PRINCIPALES :

Assurer la viabilité du réseau routier départemental (70% - variable en fonction de la météo)

- Patrouiller et intervenir en cas de neige ou de verglas

- Saler et/ou déneiger les voies

- Entretien et maintenance légère des engins affectés à la viabilité hivernale

Surveillance et interventions d'entretien et d'exploitation du réseau (30% - variable en fonction de la météo)

- Surveiller les voies publiques et le domaine routier : identifier les principaux dysfonctionnements et dégradations de la voirie,

procéder à la sécurisation des dégradations de chaussées,

- Réaliser des travaux de maintenance et d'entretien sur le réseau routier départemental,

- Réaliser des travaux d'assainissement et d'entretien des chaussées et dépendances,

- Travaux de maçonnerie sur ouvrages d'art

- Entretien du patrimoine arbres

- Participer aux opérations d'interventions sur incidents ou accidents : aider à la sécurisation de zone, procéder au nettoyage de

la voirie pour réouverture à une circulation normale.

Entretien du matériel et outillage

- Maintenir et nettoyer les matériels et l'outillage de chantier

- Veiller à la propreté des locaux techniques

CONDITIONS PARTICULIERES D'EXERCICE :

- Missions exercées en dehors des plages horaires habituelles et du secteur géographique déterminé en fonction des

nécessités de service

- Horaires de travail décalés en fonction de l'organisation programmée

- Astreintes de service 1 semaine sur 2, ou 1 semaine sur 3

- Travail à l'intérieur et à l'extérieur

- L'activité s'exerce en présence des usagers

- Travail sur voies ouvertes à la circulation routière

- Déplacements très fréquents 

- Port obligatoire des vêtements de travail et des Equipements Individuels de Protection (EPI) adaptés à la nature de l'activité et

des risques

- Manipulation d'engins et d'outils

- Manutention manuelle

38 postes en temps complet ou non complet - contrat de novembre 2024 à mars 2025



Profil recherché
CERTIFICATIONS/HABILITATIONS :

Obligatoires : permis B, C

Souhaitées : CACES, permis EB, EC

EXPÉRIENCE :

Souhaité : conduite en condition hivernale

SAVOIRS :

Consignes de sécurité et techniques de signalisation

Techniques de réparation routière et de signalisation

Patrimoine routier

Procédures de signalisation du danger

Techniques d'entretien et d'exploitation de la route

Techniques de maniements des outils spécifiques de voirie (terrassement, élagage, débroussaillage, fauchage, abattage...)

SAVOIR-FAIRE :

Comprendre et appliquer les normes techniques, procédures et consignes de sécurité

Manier les outils spécifiques de voirie (conduite poids lourds)

Lire et comprendre un plan

Travailler en équipe, en transversalité, partenariat, réseau ou équipe pluridisciplinaire

Utiliser les appareils de contrôle

Rendre compte de son activité et savoir alerter si nécessaire

SAVOIR-ETRE :

Réactivité

Analyse

Soucieux de la qualité

Respect et écoute

Autonomie

Disponibilité

Relationnel
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